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สารบาญตาราง(ตอ)

ตาราง                  หนา
42! แสดงจํ านวน และรอยละของผูตอบแบบสอบถาม จํ าแนกตาม

ปญหาดานชองทางจัดจ ําหนายในการใชบริการสนามฝกซอมกอลฟ 56
43! แสดงจํ านวน รอยละ คาเฉลี่ย และการแปลผลของผูตอบแบบสอบถามจํ าแนกตาม

ปญหาดานชองทางจัดจ ําหนายในการใชบริการสนามฝกซอมกอลฟ 57
44! แสดงจํ านวน และรอยละของผูตอบแบบสอบถาม จํ าแนกตาม

ปญหาดานบุคลากรในการใชบริการสนามฝกซอมกอลฟ   58
45! แสดงจํ านวน รอยละ คาเฉลี่ย และการแปลผลของผูตอบแบบสอบถามจํ าแนกตาม

ปญหาดานบุคลากรในการใชบริการสนามฝกซอมกอลฟ 59
46! แสดงจํ านวน และรอยละของผูตอบแบบสอบถาม จํ าแนกตาม

ปญหาดานสิ่งนํ าเสนอทางกายภาพในการใชบริการสนามฝกซอมกอลฟ   60
47! แสดงจํ านวน รอยละ คาเฉลี่ย และการแปลผลของผูตอบแบบสอบถามจํ าแนกตาม

ปญหาดานสิ่งนํ าเสนอทางกายภาพในการใชบริการสนามฝกซอมกอลฟ 61
48! แสดงจํ านวน และรอยละของผูตอบแบบสอบถาม จํ าแนกตาม

ปญหาดานกระบวนการในการใชบริการสนามฝกซอมกอลฟ 62
49! แสดงจํ านวน รอยละ คาเฉลี่ย และการแปลผลของผูตอบแบบสอบถามจํ าแนกตาม
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    50 แสดงปจจัยที่มีผลตอการเลือกใชบริการสนามฝกซอมกอลฟ ในจังหวัดเชียงใหม 65

51 แสดงปจจัยยอยที่มีผลตอความตองการเลือกใชบริการสนามฝกซอมกอลฟ
ในจังหวัดเชียงใหม ในระดับความส ําคัญมาก 74

52! แสดงปจจัยยอยที่มีผลตอการตัดสินใจเลือกใชบริการสนามฝกซอมกอลฟ
ในจังหวัดเชียงใหม ในระดับความส ําคัญมาก 74
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